

Виходить у Львові
щодня (крім неділя і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лишь франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женням оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокє число 2 е.
З поштовою пере-
сизкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

Парламентарна ситуація. — Справа сербско-австрійська.

II. Президент міністрів бар. Бінерт розпочав вже в п'ятницю переговори з сторонництвами, щоби забезпечити можливість роботи в державній раді. Передовсім переговорював з представителями християнських суспільників, а на тій нараді був також міністер Вайскірхнер. Бар. Бінерт виклав свої наміри, просив о скорє переведенє уконституована палати і висловив надію, що переговори з сторонництвами забезпечать успішну законодавчу роботу. Чи предложенє про державні конечности мають бути подані яко наглі внесенє, то влявуть ся з переведенних з сторонництвами переговорів. В суботу пересправляв бар. Бінерт з представителями т. зв. воьнодумців німецьких, в понеділок з польським Колом, ві второк і в середу з чеськими сторонництвами і південними Славянами. Чи і коли бар. Бінерт буде переговорювати з рускими послами, про те не подають віденські дневники ніяких вістий.

По скінченю переговорів із сторонництва-

ми западе постанова правительства що до парламентарного постунованя в справі державних конечностей, а ті постанови предложить правительство на раді председателів клубів.

Мимо всего того нема ще певної поруки, чи обструкція не спинить правильної роботи в кесольській палаті. Коли би обструкція проявила ся при другім читаню правительственных предложень, тоді великі сторонництва, бажаючи удержаня парламенту, вібрали би ся на нараду, щоби застановити ся над тим, чи дало би ся тій обструкції запобігти регуляміновими способами.

Весьо то вказує, що і правительство і парламентаркі сторонництва не мають великої надії в можливість успішної законодавчої роботи кесольської палати і що та сесія може дуже скоро скінчити ся.

Die Zeit доносить, що австро-угорське правительство повідомило держави про услівя, на яких готово розпочати безпосередні переговори з Сербією о економічні відшкодованя. По перше сербський кабинет мусить зложити спільному австро-угорському правительству заяву, що Сербія хоче вести у відношеню до Австрії політику щирої приязни і без докору. Ознакою початку такої політики було би здержанє військових заряджень. По друге, Сербія мусить

вречи ся своїх політичних жадань, мусить відступити від жаданя територіяльного відшкодованя для себе і автономії Босни. Сербія мусить признати, що між справою босанською а пізнійше піднесеною справою сербською нема нічого спільного.

Вчера оповіщено в Білгороді такий урядовий комунікат: Супротив того, що міжнародне положенє в наслідок осінних подій на балканськїм півострові все ще захмарене, та що супротив дожданих міжнародних поясень, появляють ся безнастанно численні непокоячі вісти, королівське правительство свідомє своєї одвічальности, робить всілякі заходи, аби сербські жаданя були виповнені європейськими правительствами. Опираючи ся на дотеперішнім прихильнім оцінюваню Европою становища Сербії, правительство числить дальше на прихильність Европи. Різночасно королівське правительство ожидає, що горожанє будуть з повним спокоєм приймати всякі непокоячі вісти, котрі аж надто часто походять з підозріних жерел, тим більше, що горожанє можуть бути пересвідчені, що королівське правительство уважно слідить хід подій. Помимо того, що в сусідній монархії пороблено воєнні зарядженя і дав ся замітити рух над границею, Сербія удержала спокійне становище з тою монархією

11)

Ясновидіне

і що з тим вяже ся.

Написав К. Вербин.

(Дальше).

Щоби не далеко шукати, згадаємо ще лиш про кілька замітних медій з найновіших часів.

З кінцем минушого, а з початком сего столітя наробила була багато шуму в цілій Німеччині медіум Анна Роте, 50-літна вдовиця по китлярї з Хемніц, в саксїм королівстві, о котрій др. Бон написав в 1902 р. навіть цілу книгу. Она зразу виступала лиш по малих містах і то в малих кругах, в котрих брали участь лиш самі віруючі в духи і їх астральне тіло; пізнійше однак станула она до спілки з якимсь Єнчом, чоловіком незвичайно проворним і хитрим, котрий був єї повновласником. Они перенесли ся були до Дрездн і тут устроювали спиритистичні засіданя (сеанси) або їздили вноді й по інших більших містах, де були спиритистичні кружки, і так зарабляла красний гріш, бо остаточно й духам не хотіло ся тільки світ за дармо трудити ся.

Спиритистичні вечерки або сеанси, які устроювала Анна Роте при помочи свого повновласника Єнча, зачинали ся звичайно від того, що всі гості сідали коло одного стола в комнаті заслоненій щільно чорним сукном і насамперед відмавляли молитву. Анна Роте

сідала звичайно на однім кінці стола, підчас коли Єнч держав ся з боку. На єго приказ або остаточно й без него, Анна Роте западала в „транс“, дух єї прибирав астральне тіло, розлучав ся з нею і ходив — на купно! Дух єї приносив відтак всілякі дарунки, котрими обділював гостей. Дух Анни Роте любував ся особливо в цвітах і приносив їх часто, від чого Роте одержала була також назву „цвіточе медіум“. Крім цвітів, звичайно рож, лілій та їх листя приносив той дух ще всілякі дрібнички на памятку, як ось: маленькі фігурки, представляючі Ісуса Христа, склянні серія, клизочки і т. п. Одного разу праніє він був навіть песика, зробленого з паперової маси, а повного бонбонів.

Ну, нехайже хтось скаже, чи то не добре мати в собі, особливо в теперішних тяжких часах такого духа з астральним тілом! Він може піти всюди і принести що треба. Одна лиш дивна річ: Що дух може влізти й дїркою від ключа, се річ звісна загально; але як він може рівночасно перенести крізь замкнені двері такі річи, як ось н. пр. склянні фігурки, цвіті, бонбони і т. п.? І на то придумали штудерні голови спосіб: такі річи, що їх духи приносять, насамперед „дематеріалізують ся“, значить ся, тратять свою матерію, а тоді вже легко духови перенести їх хоч би й крізь дїрку від ключа.

Та не конєць на тім. Анна Роте, перейшовши в „транс“, писала ще й стихшки; чи по правді не она писала, лиш духи з тамтого світа і то духи знаних добре колись тут на

земли поетів, хоч були й такі стихшки, котрих авторів не згадала би ані сама пані Роте ані єї дух.

І все було би добре було, інтерес був би ішов знаменито, як би не тотя людська недовірчивість і охота досліджувати причин всіляких з'явщ. Знайшли ся недобірки, котрим ніяк не хотіло ся помістити в голові, щоби дух Анни Роте підчас єї „трансу“ бігав до огорожника і купував там цвіті або щоби їй був помічний в тім якийсь другий дух, котрий она назвала „Фріда“ або „Фрідхен“. Межи прихильниками а противниками того медіум завела ся була формальна борба, і устроювано вечерки, підчас котрих деякі люди, між ними і згаданий повисше Бон, слідили щільно за всіма рухами згаданого медіум.

І ось що показало ся: Підчас коли всі при столі сиділи тихенько і з як найбільшим напруженєм дожидали хвилі, коли явить ся дух і принесе їм щось в дарунку, коли всіх очи були звернені в гору сподіваючись, що звідам щось спаде для них, пані Роте, що сиділа трохи подальше від других на кінці стола, сягнула борзенько під спідницю, витягнула звідтам цвіті або зелені галузки і зручним рухом кидала високо понад стіл так, що могло здавати ся, мов би тоті китички або галузки падали звідкись з гори ніби з неба. В Гамбурзі відкрито навіть склеп, де куповано цвіті, котрі опісля спадали ніби з тамтого світа. То само показало ся й з іншими предметами духів. На деяких дарунках від духів знайдено навіть адреси тих склепів, в котрих їх купу-

пльодував онюди котел на льокомотиві. Від вибуху згинув топник.

— **О крадіж і підпалене** ставав вчора перед львівським судом присяжних 18-літній Денис Савицький з Городиславич. Обжалований вночі на 16 грудня м. р., користаючи з того, що крамар в Городиславичах, Герш Шліттен, вибрав ся з цілою родиною на весіле, добув ся до склепу і забрав авідтам всілякі товари як гречку, хліб, сушені сливки і т. п. загальної вартости около 21 К. Вкрадені товари сховав а в кілька днів опісля хотів через другого паробка продати мішок гречки швагрови Шліттена, Менашеви Ботвінови. Ботвін однак пізнав мішок і повідомив о тім швагра. З мести за то і щоби крадіж не викрила ся, бо мішок позістав у Ботвіна, Савицький вночі, коли Ботвін ляг вже спати, приложив горючий сірничок до стріхи і підпалив хату Ботвіна, котрий через то потерпів шкоду на около 580 кор. Обжалований хлопчище о дуже тумановатім вигляді, признав ся до вини а трибунал засудив его на три роки тяжкої вязниці.

— **Труп в пивниці.** Вчора перед полуднем один з комірників дому при ул. Сербській ч. 1 зайшовши до пивниці, побачив там труга якоїсь женщины убраної бідно, котрій могло бути яких 30 літ. Повідомлена о тім поліція вислала на місце комісію. Лікар ствердив, що тота женщина померла в пивниці вже перед кількома днями, імовірно з голоду, бо на тілі не видко було ніяких слідів якогось злочину. Хто була тота нещаслива, не знати. Трупа відставлено до заведня судової медицини.

— **Обманство.** З Тернополя доносять: Дня 19 лютого допустив ся тут Ігнатій Буг хитрого обманства в тутешнім уряді поштовім. Зайшовши до того уряду, вложив на книжочку поштової каси опадности 6 кор. а відтак пішов до філіяльного уряду і там вложив на другу книжочку і на назвиско Івана Томасіка так само 6 кор. До тих чисел дописав він на книжочках по дві нуді і так виглядало, як би він на обі книжочки вложив 1200 кор. З тими книжочками поїхав він до Черновець і виймив там з кас тамошних урядів поштових кілька сот коров. Коли власти впали на слід того обманства, Буг шез без сліду.

Телеграми.

Відень 2 марта. „Fremdenblatt“ доносить, що вчора розпочали ся переговори обох зарядів скарбових в справі бавку. З австрійської сторона брали в них участь шеф секції Грубер і радник міністерства Віммер, з угорської сторона радники міністерства Пап і Телашкі. Нині ведуть ся наради дальше.

Відень 2 марта. Бан хорватский Равх приїхав тут нині із Загреба і о 9 год. перед полуднем був на авдязвці у Цісаря.

Відень 2 марта. При тягненю льосів угорського Червоного хреста в Будапешті головна виграна в квоті 30.000 кор. припала на серію 495 ч. 91.

Лисбона 2 марта. Король Мануель відкрив вчора парламент престольною бесідою, в котрій зазначив, що гостина короля Альфонса мала характер дружний і братній, а не політичний.

Білград 2 марта. Підчас вчерашнього двірського обіда король Петро виголосив бесіду, в котрій заявив, що помилував офіцирів і під-офіцирів, засуджених на кількамісячну вязницю за участь в звістнім контрзаговорі в Крагуєвацу.

Париж 2 марта. „Temps“ хвалить Ізвольського з причини, що він своєю радою, якої уділив в Білграді, прислужив ся справі мира. Поступоване Ізвольського навладає на Австрію моральний обовязок умірности.

Льондон 2 марта. Король Едвард виїде

в четвер рано до Біярріц, де стрітять ся з президентом Фаліером.

Константинополь 2 марта. Правительство турецке постановило задержати в службі турецкій значну часть французских, італіянських і англійских офіцирів, котрі творили жандармерию в Македонії.

Петербург 2 марта. Головна рада союза російского народу звернула ся до синоду з просьбою о знесеня указу з 30 цвітня 1905 р. о свободі совісти. Рада звертає увагу, що треба конче закрити всі товариства основані розкольниками, взяти назад права віроісповідні та ухвалу ради міністрів в справі віддання католицькому духовенству сконфіскованих церков.

КНИЖКИ

на нагороди пильности.

Книжки рускі а також і польскі апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічнім улица Сикетуска ч. 47, в квігарни Наук. Тов.—а ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1 і в склені Тов.—а Взаімної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх квігарнях в краю.

I. Образкові книжочки для дітй.

- Дітвора, опр. 1 К.
- Звірята домашні, опр. 80 с.
- Приятелі дітй, опр. 1-20 К.
- Ах, яке хороше, опр. 2 К.
- Для розривки, опр. 1-20 К.
- Око в око 1 К.
- Крізь трав кидими 1 К.
- З Царства звірів, опр. 1-50 К.
- Літною порою, опр. 150 К.
- Діточі вигадки опр. 1-50 К.
- Від весни до весни, опр. 2 К.
- Веселий сьвіт 60 с.
- Дикі звірята в образках і віршах, 60 с.
- Книжочка Стефуні 60 с.
- Мамин дарунок 60 с.
- Приятелі чоловіка 60 с.
- Татів дарунок 60 с.

II. Ілюстровані байки та оповіданя.

- Казки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.
- Казки народні, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.
- Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Казки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., опр. 80 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.
- Гете-Франко: Лис Микита, третє нове виданє бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Робінзон великий ілюстр., бр. 1-80 К, опр. 2-20 К.
- Житя і слава Тараса Шевченка, образок сценічний, бр. 30 с.
- Калитовский: Подорож сьв. Николая, драматична гра, бр. 20 с.
- Ілля Кокорудз: Спомини з Атея з ілюст. бр. 1-80 К, опр. 2-10 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії, ч. I бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії ч. II. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Генін: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедів: Крізь пустині Азії, ч. IV. бр. 2 К, опр. 2-30 К.
- Билина про Ілью Муромця і его славні подвиги, бр. 16 с.

Рух поїздів залізничних важний від 1 мая 1908 — після часу середняєвропейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поїзди; нічні поїзди означені звязкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мин. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*
- „Ряшева: 1-10.
- „Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-06, 2-15, 5-40, 10-30*.
- „Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-46, 2-00, 5-15, 10-12*.
- „Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-00**, 5-57, 9-30*.
- „Коломиї, Жидачева, Потугор: 10-20.
- „Станиславова: 5-40*, 10-05*.
- „Рава і Сокаля: 7-10, 12-40.
- „Яворова: 8-26, 5-00.
- „Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
- „Лавочного, Калуща, Борислава: 7-29, 11-48, 11-00*.
- „Стрия, Тухлі (від 1¹⁵/₁₀ до 2¹⁵/₁₀): 3-50.
- „Бельця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-00*, 12-45*, 3-50, 8-25, 8-40, 2-45, 6-12*, 7-35*, 11-15***.
- „Ряшева: 3-30.
- „Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-46, 2-16, 7-45*, 11-10*.
- „Підволочиск (в Підзамче): 6-35, 11-03, 2-31, 8-08*, 11-32*.
- „Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10, 9-35, 2-33**, 10-38*.
- „Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
- „Рава, Сокаля: 6-14, 7-10*.
- „Яворова: 6-58, 6-30*.
- „Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
- „Коломиї і Жидачева: 6-03*.
- „Перемишля, Хирова: 4-00.
- „Лавочного, Калуща, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42*.
- „Бельця: 11-05.
- „Станиславова-Ворохли (від 1¹/₁₀ до 2¹⁵/₁₀): 6-40.

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ

До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-26 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. сьвята) 10-10 вечер.

Зі Ширця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. сьвята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 9-06 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. сьвята) 1-35 по полудни.

До Ширця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☞ Найдешевше можна купити лише ☜

В Аукційній Гали

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерія,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.